IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

3SV-4SV)
(OL-3L-4L)

KRS 182 202 222T (osv

KRS 182 202 222 242T
KRS 202 222KWT (osv-

3SV-48V)

3L-4L)

KRS 202 222 242 262 282KWT (oL

RIEKIRT XK
SRR
S

(IR

RN

RN
9% 5 2
%%

5%

R REERIIRLRLK
SRS
IR SR

X X IQ/QQ
AV

. %
SITTRIRIS
SRR
SERRILRRIIILIRILLKR
RS
pododetetetetetetetetels
BoSasesessseseteteteres
LLRRIIIRLLLKH
P etetotoleteteletly

2019

0205290

- 010


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 010


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




KRS182-202-222-242T
3. F—EEEIE (£ —5—2) KRS202-222-242-262-282KWT

he = L
g’% ;B_EIE L # *ﬁ 182 | 202 1 222I sz ﬂ?62 zﬁ1282 RIS " =
1 5480070 | ¥V —4—2X 1 1 1 1 1 1 54800010111
2 9360604 | O > AS568-364 1 1 1 1 1 1
3 5600139 | A1 IF—2 KRM-AG3 1 1 1 1 1 1 56020013811
4 5630016 | /NF >3 3 3 3 3 3 3 56350014903
5 9020946 | AA ZAKIL b 2P M8X16 P1.257T | 12 12 12 12 12 12
6 5630043 | Fr I ¥Y—AN—TF 1 1 1 1 1 1 56350015300
7 9020946 | AAHZARIL b 2P M8X16 P1.257T | 2 2 2 2 2 2
8 8060176 | 77 1 H/N— A (TNIL) 1 1 1 1 1 1 80602430401
9 9020932 | AAZARIV b 3P M8X16 P1.25 7T 1 1 1 1 1 1
10 9363075 | O > 7 S75 1 1 1 1 1 1
1 6160014 | 700> RAH/N—1 1 1 1 1 1 1 61620011501
12 8060173 | H/IN—=TZ 4w b 1 1 1 1 1 1 80602430112
13 9024162 | AA ZARIL b 2P M10X45P157T | 4 4 4 4 4 4
14 9363105 | O > ¥ S105 1 1 1 1 1 1
15 5600140 | 7O > kA/N=2 1 1 1 1 1 1 56020010511
16 9024160 | AAH & KJL k2P M10X35P1.57T | 4 4 4 4 4 4
17 5600101 | AA % 6 H 7RIV b MI6X12 M16X12 P1.5 B=22 1 1 1 1 1 1 56020016000
18 2750049 | ¥ —IT vy M16 WF # % 1 1 1 1 1 1
19 9011214 | KJL b M12X35P1.5 (%7 25) 8T | 16 16 16 16 16 16
20 9210012 | ST v ¥ M12 | 16 16 16 16 16 16
21 9320814 | X T TEY é 8X14 | 2 2 2 2 2 2
22 5610227 | /Xy ¥ > 1 1 1 1 1 1 56120211322
23 5600141 | F x> I Fv—hH/N— 1 1 1 1 1 1 56020010412
24 5630017 | 7 v 7 3 3 3 3 3 3 56350015000
25 9320512 | XSy TEY ¢ 5X12 1 1 1 1 1 1
26 6160038 | kv 7 R 1 1 1 1 1 1 61620013100
27 6160037 | kv 7 L 1 1 1 1 1 1 61620013000




KRS182-202-222-242T
3. Y —EREIER (F—5—2) KRS202-222-242-262-282KWT

Ay

—31

m o L
g’% '::Illg_ HIS e & L 182 | 202 ! 2;I 22 ﬂ%2]62 &282 RIS " =
28 9020946 | A &AKIL k2P M8X16 P1.257T | 4 4 4 4 4 4
29 6160043 | 7L — LI TS L 1.0 | 2 2 2 2 2 2 61620013700
29 6160044 | 7L — LI TS L 10.3 1 1 1 1 1 1 61620013800
29 6160045 | 7L —LIS1 T L t0.5 1 1 1 1 1 1 61620013900
30 9364175 | O > 7 V175 1 1 1 1 1 1
31 9992126 | ¥4 > (¥af>h) 1 1 1 1 1 1 99905243000




KRS182-202-222-242T

4. T —EREER (XN v T ) KRS202-222-242-262:-282KWT
24
11| =] L
gg =:-f|5_ulg ® & a8 M $§ 182 | 202 222I zjz ﬂﬂiee 282 BB =

1 9350121 | AL —Ib TCX6/40/62/12 | 1 1 1 1 1 1

2 0120033 | ¥ L $ 65X ¢ 79510.1 | 2 2 2 2 2 2 92420465080
2 0120035 | ¥ L $ 65X ¢ 795103 | 1 1 1 1 1 1 92420465080
2 0120036 | L $ 65X ¢ 795105 | 1 1 1 1 1 1 92420465080
3 9380165 | NF ) 32208JR | 1 1 1 1 1 1

4 5480071 | PIC &+ 7 b 1 1 1 1 1 1 54800010611
5 9380166 | NT U 30209JR | 1 1 1 1 1 1

6 6160040 | ¥ L $ 75X ¢ 849101 | 2 2 2 2 2 2 61620013300
6 6160041 | L # 75X ¢ 849103 | 1 1 1 1 1 1 61620013400
6 6160042 | 3 L $ 75X ¢ 849105 | 1 1 1 1 1 1 61620013500
7 6160011 | Fr > I ¥vY—Ho— 2 2 2 2 2 2 61620011200
8 6160189 | F > T ¥+¥ —18 FAEMLAE | 1 1 1 1 1 1 61620014101
8 6160186 | F > ¥+ —20 KW {4% 1 1 1 1 1 61620014301
8 6160007 | F > T ¥+¥—19 +*7Tar 61620010801
8 6160006 | F > T ¥ v —22 +*7ar 61620010701
9 5610049 | F x> I ¥v—27 ZAE(TAE | A 1 1 1 1 1 56120012700
9 6160188 | F > ¥ v —25 KW {14% 1 1 1 1 1 61620014201
9 5610047 | F x> T ¥+—26 WA 56120012600
9 6160187 | F x> T ¥ v —23 *7oar 61620014401
10 | 6160005 | F 1> ¥¥—21 1ZHE KW {4 | 1 1 1 1 1 1 61620010601
11 6160008 | F x> I ¥+¥—24 A KW 4% | 1 1 1 1 1 1 61620010901
12 | 0120043 | ¥ L $ 95X 4 109510.1 | 2 2 2 2 2 2 92420495110
12| 0120045 | < L $ 95X 4 109510.3 | 1 1 1 1 1 1 92420495110
12 | 0120046 | > L $ 95X ¢ 1095105 | 1 1 1 1 1 1 92420495110
13 | 9380161 | NP UL 32212JR | 1 1 1 1 1 1

14 | 5600H43- | RIS SILEZF > 1 1 1 1 1 1 56020011111
15 | 5600142 | EZA> T v 7 b 1 1 1 1 1 1 56020010711



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


KRS182-202-222-242T
4. FY—EFENEE (NNILY v T R) KRS202-222-242-262-282KWT

24
m o L
g’% I::Illg_nlg e & L 182 | 202 ! 2;I 22 ﬂ%2]62 &282 RIS " =
16 9380166 | NFT LT 30209JR 1 1 1 1 1 1
17 6160040 | > A ¢ 75X ¢ 84.910.1 2 2 2 2 2 2 61620013300
17 6160041 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.3 1 1 1 1 1 1 61620013400
17 6160042 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.5 1 1 1 1 1 1 61620013500
18 6160013 | AXNJLA Y T+ b M45 P1.5 1 1 1 1 1 1 61620011400
19 6160012 | #15 — 1 1 1 1 1 1 61620011300
20 | -5600+44—| X/NA TILANIL 1 1 1 1 1 1 56020011211
21 9380162 | NXT7 VUL Y 30214JR 1 1 1 1 1 1
22 9350156 | #* A I —Ib SC 70/92/12 1 1 1 1 1 1
23 5600145 | NXANJL2 + 7 k COMP 1 56000010811
23 5600146 | N~NJL2 + 7 b COMP 1 56020010811
23 5600147 | XANJLL + 7 ~ COMP 1 56030010811
23 5600148 | NX~NJL 2+ 7 ~ COMP 1 56040010811
23 5600149 | NANJL T + 7 b COMP 1 56050010811
23 5600150 | N~NJL + 7 b COMP 1 56060010811
24 9380163 | NXT YT 32211JR 1 1 1 1 1 1
14,20 | 5600180



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
14,20  5600180  ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


KRS182-202-222-242T

5 FVEREER (Fxo—R) KRS202-222-242-262-282KWT
he = L
gg =:-f|5_ulg Boe R ”oH 182 | 202 222I zjz ﬂﬂiee 282 Rt ® =

1 5590029 | F 1 > H/N— 1 1 1 1 1 1 55920020211
2 | 5590030 | FrHIN—INyF 2| 1 1 1 1 1 1 55920020312
3 | 9020404 | A ZKIL k2P M8X13P1.257T | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16

4 | 9530003 | FANFry T (OUTVUX) M20P15 | 1 1 1 1 1 1

5 | 9020902 | IHZAKI b M10X16 P1.57T | 2 2 2 2 2 2

6 | 9660010 | =T v+ MIOWF % | 2 2 2 2 2 2

7 | 5480084 | Fr 4o —RTL—h 1 1 1 1 1 1 54800420100
8 | 6160377 | 7> 3+ 1 1 1 1 1 1 61620020811
9 | 5100040 | &AM ILINX 1 1 1 1 1 1 51040021002
10 | 9320525 | XTULTEL $ 5X25 | 1 1 1 1 1 1

11| 9320545 | XTYLTEY ¢ 5X45 | 1 1 1 1 1 1

12 | -5480085-| F T/ —RYa21—X  ( )5480146 1 1 1 1 1 1 54800420300
13| 9020004 | AH ZAKIL b M10X25P1.57T | 2 2 2 2 2 2

14 | 9210010 | STy ¥ ¥ M10 | 2 2 2 2 2 2

15 | 9140705 | AH2F v b MIOP15 | 2 2 2 2 2 2

16 | 5630180 | I—F 1 > AR FMI2X30  M12X30P1.58T | 6 6 6 6 6 6 56350022001
17 | 9210012 | STv ¥+ M2 | 6 6 6 6 6 6



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5480146


5480146 F1vh-2Y1-2" v MA

Froh—R1—ARtERE (5480148 BR Y 1 1T 4B EA)
IR R &
L BHa—F HE
Froh—Aya—2X 5480147 1
aH4RKLE M10x30 P1. 5 9020905 2
aJH4RILE M10x40 P1. 5 9020907 1
ATV TITyvy M10 9210010 2
HH% M10 9240110 2
a/5%Fvyk M10 P1. 5 9140705 2

KA XDEEISTIEL., TROLSICHATZET>TLEEL,

(2 HBRILEMT10x40)
(B4 Fo—)L REBEVBEEDOAER) 2K4Fy ~ M10

ATYUTIyo% M10
IH4Fyk M10 ATY5Iy% M10

aHZRILE M10x30

\\\\\\\$3

JA4KR)ILE M10x30 Froh—RAa1—X




6. Fx VEEER (Fx2)

KRS182-202-222-242T

KRS202-222-242-262-

282KWT

11
12
10 S
11| = L
g’% ;ll;— nl3 Bom R B 182 | 202 2;I 22 ﬂ?ez &282 R " =
1| 5600151 | X7E4 k12T 1 1 1 1 1 1 56020021211
2 | 6160013 | A~NLE Y TF v b M45P15 | 1 1 1 1 1 1 61620011400
3 | 940173 | O—5F 1> RS955SHK 44L | 1 1 1 1 1 1
4 | 9380126 | NT Y 22211R | 1 1 1 1 1 1
5 | 9372100 | A by TULY H100 | 1 1 1 1 1 1
6 | 5600152 | X 7A4 v k15T 1 1 1 1 1 1 56020021511
7 | 3990057 | AHY I A& A 1 1 1 1 1 1 39902009010
8 3990059 | Owou7L—hkA 1 1 1 1 1 1 39902011000
9 | 9012667 | KJu b MI2X25P17511T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
10 | 9350004 | SUVEY—IL QLF 72/100/1317 | 1 1 1 1 1 1
11| 5500031 | ¥ R —JLR L 1 1 1 1 1 1 55920042111
12| 9050324 | 6 BT T F VXY SHKIL b MIOX30P15 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
13| 9210010 | STy ¥ MIO | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
14 | 9140705 | AH K F v b MIOP1S | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4




KRS182-202-222-242T
7. F 1 VBRENER (YiR— K77 —L) KRS202-222-242-262-282KWT

1| = L
g’% E:IIE— u|§ & = % # 182 | 202 ! 222I :jz {52]62 ﬁzsz PSR B =
1 5630201 | KJL hAH/N— 1 1 1 1 1 1 56350045311
2 5480086 | #R— b7 — L 1 1 1 1 1 1 54800420600
3 5630287 | 1 K7L — k 1 1 1 1 1 1 56350216011
4 9011763 | KJL b M12X40P1.58T | 6 6 6 6 6 6
5 9150316 | = b (SW V%) M12P156T | 6 6 6 6 6 6
6 9150358 | IH&F v b (SW V%) M8P125 | 2 2 2 2 2 2
7 9350002 | VX —Ib QLF 60/90/11.5/185 | 1 1 1 1 1 1
8 2490028 | %A KX &)L 1 1 1 1 1 1 24902010000
9 5590032 | ¥ KT —JL K R 1 1 1 1 1 1 55920042211
10 | 9011758 | KJL b M12X25 P1.58T | 3 3 3 3 3 3
1 9210012 | ST v ¥+ M2 | 5 5 5 5 5 5
12| 9050324 | 6 BT TF VXY THRIL b M10X30 P15 | 4 4 4 4 4 4
13 | 9210010 | ST v ¥+ M10 | 4 4 4 4 4 4
14 | 9140705 | aAAH&ZF v b MIOP15 | 4 4 4 4 4 4
15 | 9380252 | NXT UL 6309 | 1 1 1 1 1 1
16 | 9372100 | X hy TU H100 | 1 1 1 1 1 1
17 | 3990058 | AT 14 B 1 1 1 1 1 1 39902010000
18 | 3990060 | Ov ¥ 7L —h B 1 1 1 1 1 1 39902012000
19 | 9012667 | KJL b M12X25 P1.75 11T | 2 2 2 2 2 2
20 | 1050070 | H4 KX &Iy > 1 1 1 1 1 1 10502022000
21 3600037 | #R— hH/N— 1 1 1 1 1 1 36002001101
22 | 9020404 | A H LRIV k2P M8X13P1257T | 6 6 6 6 6 6
23 | 9450005 | TV PT3/8 | 1 1 1 1 1 1
24 | -5620048-| YR— b 21—X  ( )5630651 1 1 1 1 1 1 56250020901
25 | 9011751 | KJL b M12X30 P1.58T | 2 2 2 2 2 2
26 | 2490033 | YA KA DL 2 2 2 2 2 2 24902014000

10


Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630651


Hih— b 21— AT ESEE

5630651 #f-ba1-2 $yb

IR R &
&S ifE B@ma—F HE
1 YR—ba1—X 5630653 1
2 RILE M12x50 P1. 5 9011773 2
3 ATV TTyov M12 9210012 2
4 HHr M12 9240112 2




8. HOAE (75Y) KRS182-202-222-242T

6

11| = L
g’i: ::IIIS_ ulg B & & = $§ 182 | 202 : 222I 22 {EZIGZ ﬁZBQ MBS "=

1 5600153 | 3 —r7 > <7 COMP 1 56000030113
1 5600154 | 3 —r7 > <7 COMP 1 56020030113
1 5600155 | 2 —r7 > <7 COMP 1 56030030113
1 5600156 | 23— > < 7 COMP 1 56040030113
2 0050042 (S ) M16X50 P1.58T | 2 2 2 2 24902050010
3 9210016 | ST v ¥+ M6 | -2 2 2 2

4 5600158 | O—>75>T v+ 7 MR 1 1 1 1 56020030411
5 50931 B4V TIXR HS2596ZR | 18 20 | 22 24 HS25960ZR00
6 50932 AV TI XL HS2596ZL | 18 20 | 22 24 HS25960ZL00
7 9140020 | + v k M16 P1.5 6T 2 2 2 2

8 0050046 (s ) M16X45P1.58T | 2 2 2 2

9 9210016 | ST v ¥+ M6 | 2 2 2 2

10 9140020 | > v k M16 P1.56T | 2 2 2 2

11 5610226 | 7 1 — K7 v 2 R 5610404 1 1 1 1 56120030412
12 | 6576016 | RV b M16X55P1.58T | 2 2 2 2 65740031101
12 6570092 | Y X KRIL k(S ) M16X55P1.58T | 2 2 2 2 65740070100
13 9210016 | ST v v M16 | -2 2 2 2

14 | 5486087 | 7 I AKJL ~ M16X39 COMP 32 36——48 44 54800438002
14 0050057 | 7 X ARJL b ASSY (S ) M16X39 | 32 36 | 40 44

15 9210016 | ST v+ M16 | 64 72 86 86

16 9140020 | > v b M16 P1.56T | 64 72 86 86

17 5600157 | A—9 275>+ 7 hL 1 1 1 1 56020030313
18 | Bo+964 | RIL b M16X50 P1.58T | -4 4 4 4 24902050010
18 0050042 | YV *KJL b (s ) M16X50 P1.5 8T 4 4 4 4

19 9210016 | ST v o+ M16 | 4 4 4 4
20 9140020 | > v k M16 P1.56T | 4 4 4 4
21 0050046 (s ) M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2

11


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050042  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
5610404にて代用

Hattori
線


8. OB (TS5VY) KRS182-202-222-242T

BB By o o P 18 92 @ & EEEE | B B
ES | J—k | ™ 182 | 202 | 222 | 242 | 262 | 282
22 | 9210016 | ST v v M16 | 2—t—p—t—p 2
23 | 9140020 | F v k M16P156T | 2—t—p——p——b
24 | 2450020 | ZAN—H A T 1] 24502015120
25 | 0050046 s ) MIGX45P158T | 2 | 2 | 2 | 2
26 | 9210016 | ST v v M16 | o—t—p——b——>
76595 1
cg | 76608 1
76615 1
76625 1

12


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
5～6

Hattori
タイプライターテキスト
7659S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7660S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  1

Hattori
タイプライターテキスト
7661S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
7662S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
タイプライターテキスト
※


9. #3 AEE (RILY)

KRS202-222-242-262-282KWT

3 6L 5
L
s P (' g
2 Q S g
Q A ZIED [M]
O 9
- =57/
Q[ﬂ ~ /\‘/ S
11
Y
6
13
26
E. () FBESMETY
1| = AN
g’% =:-I|3_n|3 & A R 182 | 202 1 2;' 22 ﬂ?ez &282 oERE | M %
1| 5600159 | I— > % COMP 1 56028030113
1| 5600160 | 31— >34 COMP 1 56038030112
1| 5600161 | 3— >4 COMP 1 56048030112
1| 5600162 | 23— > % COMP 1 56058030112
1| 5600163 | I— > % COMP 1 56068030112
2 |-settes | ALk M16X50 P1.5 8T ot 1o 5 | 5
2 | 0050042 | U AFKI K(S ) M16X50 P158T 2 | 2| 2| 2|2
3 | 9210016 | ST+ M16 S B
4 | 5600158 | - T5LUL w7 kR R T T T 56020030411
5 | 50031 | h4 VYRR HS2596ZR 2 | 2] 2| 2|2 HS25960ZR00
6 | 50032 | AAVIYA L HS25967L 2 | 2| 2 | 2|2 HS25960ZL00
7 | 9140020 | F v b M16 P15 6T P S S S R S
8 | 0050046 s ) M16X45 P1.5 8T 2 | 2 | 2| 2|2
9 | 9210016 | ST v+ M16 P B S S S R S
10 | 9140020 | Fv k M16 P15 6T P S S S R S
11 | 56%0228-| 71— KA v # R 5610404 NI ERERE 56120030412
12 |-s0H965 | Kk M16X55 P1.5 8T PN B S S S
12| 0050083 | V%K k(S ) M16X55P1.58T 2 | 2 | 2 | 2|2
13 | 9210016 | ST v+ M16 P P P P P
14 | 67792 | PAVIYA L HS2660ZL 20 | 21 | 23 | 25 | 27 HS2660Z0L01
15 | 67791 | HAVUI YA R HS2660ZR 20 | 21 | 23| 25 | 27 HS2660Z0R01
16 | 5590054 | KL K M12X30 PL.25 11T B=21 40— 42— —46——50——54 55920431000
16~18| 0050060 s ) M12X30 P1.25 11T B=21 20 | 42 | 46 | 50 | 54
17 | 9210012 | STy M12 49——do——465— 50— 54
18 | 9140081 | v k M12P125 6T B=19 40— 4450154
19 | 5600157 | =75 YL e TR L T R T 56020030313
20 | -90+1964 | AL K M16X50 P1.5 8T |ttt 24902050010

13



y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
5590054

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
0050060

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
9140081

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
16～18

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12P1.25 6T B=19

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
55920431000

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12X30 P1.25 11T B=21

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12X30 P1.25 11T B=21

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※　　 0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
5610404にて代用

Hattori
線


9. #3AB (KILY)

KRS202-222-242-262-282KWT

20
16

15

18

17g
)

\

@\@[ﬂ S K\y

g 50
\
6
13
12

4@

@% “P gm

&1

2

25 .\\“)'
16
17 14
26
E. () [FBEIETY
m o N
gg IEB_EI'S EB & % *E *% 182 | 202 1 222I sz ﬂ?62 zﬁ1282 ;ﬁﬁ%ﬁ {ﬁ %
20 0050042 | Y A KIL NG ) M16X50 P1.5 8T 4 4 4 4 4
21 9210016 STy M16 4 4 4 4 4
22 9140020 | F v k M16 P1.5 6T 4 4 4 4 4
23 0050046 (S ) M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2 2
24 9210016 | ST v+ M16 2 2 2 2 2
25 9140020 | F v k M16 P1.5 6T 2 2 2 2 2
26 2450020 | ANR—YH A 1 1 1 1 1 24502015120
27 9210016 STy M16 2 2 2 2 2
28 0050046 (S M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2 2
29 1050120 | 21 >TZ4 vy b M (40) (42 | (46) |(50)|(54) 10507007020
75558 1
5~6 | 7556S 1
14~15| 75578 1
7558S 1
7559S 1

14


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※　　　0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※      0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(  ) (  )  (  ) (   ) (   )

Hattori
タイプライターテキスト
5～6

Hattori
タイプライターテキスト
14～15

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
7555S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
7556S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7557S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
7558S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
7559S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。


10. 7L—LER (TL—LINATD)

KRS182-202-222-242T
KRS202-222-242-262-282KWT

KRS182 - 202 - 222 - 242T

KRS262 - 282KWT

KRS182 - 202 - 222 - 242T

15
11| = AN
g’% '::Il';— nlg & A % *g 182 | 202 2::I 22 ﬂ?ez &282 P Ll
1 5480072 | 7 L —/L/¥41 7 COMP.L 1 54800014011
1 5480073 | 7L —/L/X1 7 COMP.L 1 54820014011
1 5480074 | 7 L — L /X1 7 COMP.L 1 54830014011
1 5480075 | 7 L — L /X1 7 COMP.L 1 54840014011
1 5480076 | 7 L —Ls/X1 7 COMP.L 1 54850414000
1 5480077 | 7 L —Ls/X1 7 COMP.L 1 54860414000
2 5480078 | 7 L —L./X{ 7 COMP.R 1 54800014122
2 5480079 | 7 L —/L/X1 7 COMP.R 1 54820014122
2 5480080 | 7 L — /X1 7 COMP.R 1 54830014122
2 5480081 | 7 L —L/X{ 7 COMP.R 1 54840014122
2 5480082 | 7 L — /X1 7 COMP.R 1 54850414100
2 5480083 | 7 L — /31 7 COMP.R 1 54860414100
3 9363110 | O >4 S110 | 1 1 1 1 1 1
4 5100468 | > L 1.0 | 2 2 2 2 2 2 51000843300
5 9011751 | KJL b M12X30 P1.58T | 4 4 4 4 4 4
6 9210012 | STv M2 | 4 4 4 4 4 4
7 9290023 | UF v b M12P156T | 4 4 4 4 4 4
8 5290024 | A>T Lwa>TFIhy b 2 2 52900042001
9 5370030 | A>Tl wvarTFIFhy b (X by 2 2 2 2 2 2 53710042002
10 | 9020945 | A HZAKIL b M8X75P1.257T | 4 4 4 4 8 8
11 9150358 | I H &+ v b (SWV*) M8P125 | 4 4 4 4 8 8
12| 9320316 | AT TEL $ 3X16 | 2 2 2 2 2 2
13 | 5630102 | ZTU > 2 2 2 2 2 2 56350043200
14 | 5630101 | E> $8| 2 2 2 2 2 2 56350043100
15 | 5370044 | OA>TLwiaAy K 2 2 2 2 4 4 53710042800
16 | 9240022 | YA * M2 aH&<IL | 2 2 2 2 4 4
17 | 5370046 | > TLwalXTYL T o4 2 2 2 2 4 4 53710043300

-
(6]



KRS182-202-222-242T
10. 7U—LER (TL—LINAL D) KRS202-222-242-262-282KWT

KRS182 - 202 + 222 - 242T

KRS182 -+ 202 + 222 - 242T

<’
8 “9‘

KRS262 - 282KWT

he = L
g’% ;B_EIE L # *ﬁ 182 | 202 1 222I sz ﬂ?62 &282 RIS " =
18 5370045 | > Ty ia RTYLT T 2 2 2 2 4 4 53710043200
19 5370031 | 7> &y FRIH ASSY 2 2 2 2 4 4 53710042901
20 9500153 | 7—ZE> ¢ 10X50 | 2 2 2 2 4 4
21 9480011 | RE> #1037 (KS10B 21 7) 4 4 4 4 8 8
22 9500158 | 7—SE> ¢ 10X75 2 2 2 2 4 4

16



KRS182-202-222-242T
11. JU—LER (V=)L KAIN-) KRS202-222-242-262-282KWT

SAJL KRS182-202-222T
11| = AN
g’% ;ll;— nlg & A R 182 | 202 1 2; 22 ﬂ?ez &282 P Ll

1 | 5480116 | ¥ —JL KA/5— COMP (5A~IL) 1 54800440700
1| 5480117 | ¥ —JL KA/5— COMP (SA~IL) 1 54820440700
1 | 5480118 | ¥ —JL KA /85— COMP (SA~IL) 1 54830440700
1| 5480119 | ¥ —JL KA /5= COMP (S~IL) 1 54840440700
1| 5480120 | ¥ —JL KA /85— COMP (SA~IL) 1 54850440700
1| 5480121 | ¥ —JL KA/5— COMP (SAIL) 1 54860440700
2 | 5480004 | ¥ —JL KHN—TL 1 54800442700
2 | 5480005 | ¥ —JL KAHN—TL 1 54820442700
2 | 5480006 | ¥ —JL KAHN—TL 1 54830442700
2 | 5480007 | Y= KHN—TL 1 54840442700
2 | 5480008 | ¥ —JL KAHIN—TL 1 54850442700
2 | 5480009 | ¥ —IL KAHN—TL 1 54860442700
3 | 5610229 | TLAH IR 2 56100241112
3 | 5610230 | TLAHTA% 2 56120241112
3 | 5610231 | dLAHIA% 2 56130241112
3 | 5630288 | dLAHIA% 4 56350241112
3 | 5630289 | dLAHIAA 4 56370241112
3 | 5630200 | TLAHIA % 4 56380241112
4 | 5480100 | H/IN—TL— k 2 | 2| 23] 3|3 54800447001
5 | 5630242 | 751 UYRKZLAKIL b MiOX25P15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 56350247211
6 | 5630242 | 7S LU YRKEZ LA K MiOX25P15 | 7 | 8 | 8 | 10 | 10 | 12 56350247211
7 | 5630243 | 752UV ERKA LA b M1OX30P15 | 2 | 2 | 2 3 | 3 56350247311
8 | 9140790 | AH LT UF v k MIOPI5 | 2 | 2 | 2 3
9 | 5630243 | 7T UYXKELAKI b M10X30P15 | 7 | 8 | 8 | 10 | 10 | 12 56350247311
10 | 9140790 | IAHZ TS TFw b MiOPI5 | 7 | 8 | 8 | 10 | 10 | 12
11| 9993689 | PL S ~JL 1 1 1 1 1 1 99912048000
12 ] 9992127 | ¥4 > (YaA>h) 1 1 1 1 1 1 99905244000

PL

-
~


Hattori
タイプライターテキスト
PLラベルの位置はイラストと異なる場合があります。


12. 7U—LE (EvyFE—L)

KRS182-202-222-242T
KRS202-222-242-262-282KWT

KRS182 - 202 - 222T

ol
EE

B m

&= | o—r ¥R E B 182 | 202 | 222 | 242 | 262 | 282 RigHE | W =
1| 5480109 | £y F E — L COMP 1 54800044811
1| 5480110 | £y F E — L COMP 1 54820044811
1| 5480111 | £y FE—L COMP i 54830044811
1| 5480112 | £ FE—L COMP 1 54840044811
1| 5480113 | k£ v FE— L COMP 1 54850044811
1| 5480114 | v FE— L COMP 1 54860044811
2 | 5410222 | KA T 5% h COMPL N EEERERE 54140640811
3 | 5410223 | &AL T4 k COMPR SR T T T T 54140640911
4 | 4071852 | UKL b 4 | 4 | 4| 4| 4| 4 40709101511
5 | 9210012 | STy Y4 M2| 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
6 | 9290024 | UF b M2Pi75 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
7 | 5410019 | KAEL B 2|2 |2 |2 |2]:2 54130040701
8 | 5410020 | ATU>Y e 2222712 54130040801
9 | s2d0112 | ¥H% M23A%>n | 2 | 2 | 2 | 2 | 2| 2
10 | 9320630 | XTUTEY $ 6X30 | 2 2 2 2 2 2
11 | 9300046 | T E> gax30 | 2 |2 |2 | 2| 2]2
12| 9011966 | ALk MI6X4OP158T | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
13| 9210016 | ST v M6 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
14| 9140020 | F# ~ MIGPIS6T | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
15 | 2490070 | Ev FE—LY L -2 R A R AT IR AT 24904029020
16 | 9011764 | AL b M12X45P158T | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
17 | 9210012 | ST v M2| 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
18 | 9140014 | F k Mi2P156T | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8

18




13. JU—LER (V=L F)

KRS182-202-222-242T
KRS202-222-242-262-282KWT

m o L
g’% '::Illg_nlg e & L 182 | 202 2;I 22 ﬂ%2]62 &282 RIS " =
1 5370028 | 1 K> —JL K L 1 1 1 1 1 1 53710042300
2 5370029 | 1 K> —JL K R 1 1 1 1 1 1 53710042400
3 9020904 | A A &KIL b M10X25 P1.57T | 2 2 2 2 2 2
4 9020905 | A &KIL b M10X30P157T | 2 2 2 2 2 2
5 9210010 | ST v ¥+ M10 4 4 4 4 4 4
6 9140705 | AH&F v b M10 P1.5 4 4 4 4 4 4
7 9020908 | A ZAKJ b 3P M10X20 P1.57T | 4 4 4 4 4 4
8 5480107 | T7A>Y—JLK L t=4.5 1 1 1 1 1 1 54800442500
8 5600164 | T7O>—JLK L *T7oar 1 1 1 1 1 1 56034542700
9 5480108 | T7O0><—JL K R t=4.5 1 1 1 1 1 1 54800442600
10 9050323 | 6 AT TFUFHITKIL b M10X25 P1.5 2 2 2 2 2 2
1 9020903 | aAH & AKI b M10X20 P157T | 2 2 2 2 2 2
12 9210010 | ST v ¥ v M10 4 4 4 4 4 4
13 9140705 | A% F v b M10 P1.5 4 4 4 4 4 4
14 9020904 | aAH K AKI b M10X25P157T | 4 4 4 4 4 4
15 9210010 | ST v ¥ M10 4 4 4 4 4 4
16 9140705 | A A &2F v b M10 P1.5 4 4 4 4 4 4

19




KRS182-202-222-242T
14. JL—LE (T70V) KRS202-222-242-262-282KWT

2

2 KRS182T
KRS262 - 282KWT
FTIvay
11| =] L
gg =:'||3_ﬂlg B e moHE 182 | 202 ! 222I ij ﬂ%sz §SZ282 R " =
1 5480137 | T 70> COMP 1 54800041012
1 5590048 | T 70> COMP 1 55920041012
1 5590049 | T 70> COMP 1 55930041012
1 5590050 | T 7’0 > COMP 1 55940041012
1 5480138 | T 70> COMP 1 54850041012
1 5480139 | T 70> COMP 1 54860041012
2 | 5630103 | EXT7O> L 1 1 1 1 1 1 56350042401
2 | 6160410 | EXTZ7O> L T7var | 1 1 1 1 1 1 61620241514
3 | 5630104 | EXTZ7O> R 1 1 1 1 1 1 56350042501
4 | 5630105 | XTULY 2 2 2 2 2 2 56350042600
5 | 9240010 | ¥AH X% MIO A &< | 4 4 4 4 4 4
6 | 9480060 | RE> (X4 KXV#*) g 1037 | 4 4 4 4 4 4
7 | 9020404 | T H KA k2P M8X13P1.257T | 4 4 4 4 4 4
8 | 9020914 | TIH KA k2P M10X30P1.57T | 6 6 6 6 6 6

20



KRS182-202-222-242T
15. JU—LER (RF 2V F) KRS202-222-242-262-282KWT

m o L
%11: Ellg_ nlg L & G 182 | 202 ! 2;I 22 ﬂ%2]62 &282 RIS " =

1 5480115 | XZ> KT Z4 v b 2 2 2 2 2 2 54800449000
2 4860332 | AZ K 2 2 2 2 2 2 48643245801
3 9710050 | ¥ ¥ X & (X by /XY %) STM-130VS (S-3) 2 2 2 2 2

4 9710051 | ¥ v+ X % STM-130VS | 2 2 2 2 2

5 9020162 | AHZ LXK b M10X20 (SW Y ¥) | 16 16 16 16 16 16

6 9500211 | 7—SE> ¢ 12X90 | 2 2 2 2 2

7 9480012 | RE> 12| 2 2 2 2 2

21



16. 5405 =&

KRS182-202-222-242T
KRS202-222-242-262-282KWT

L ZIED [KJF] 242 KRL
-1,
E-l,
o TK
Gl TR
e )
Q
Q
Q
Q
10— °
Q
16 °
14
. 18 o E#% -
el P Yt 0 o8 % B = EEE| B =
= 182 | 202 | 222 | 242 | 262 | 282
1 7890290 |5y7 M10%23| 2 2 2 2 2 2 78920054600
2 9020915 [3h'4 Wb M10%35 P1.5 7T| 2 2 2 2 2 2
3 8050754 |7—LAkyn 2 2 2 2 2 2 80568020900
4 | 9210010 [STvi% M10| 2 2 2 2 2 2
5 9140705 |3h'4+vk M10 P15| 2 2 2 2 2 2
6 9210010 [S7yi+ M10| 2 2 2 2 2 2
7 9140705 |3h'4+yk M10 P15| 2 2 2 2 2 2
8 6160130 |A7v9 94 (1) 4 4 4 4 4 4 61620060600
9 6160132 |27y 98 F 2 2 2 2 2 2 61620060801
10 | 8054099 |HMILTF—L COMP 2 2 2 80580020310
10 | 5610232 |Hk{ILF—L COMP 2 2 2 56120060312
11 | 8050752 |A4L—n L 1 1 1 80568020700
11 | 5630293 [R9L—n" L 1 1 1 56350060511
12 | 8050753 [x9L—-n" R 1 1 1 80568020800
12 | 5630294 |A4L—n" R 1 1 1 56350060611
13 | 9020912 [an'4K Ik 2P M10%20 P15 7T| 4 4 4
13 | 9021157 [an'4K Wk 2P M10%25 P1.5 7T 4 4 4
14 | 9350199 |A4ILY—N TC 32/52/8| 2 2 2
14 | 9350211 |#4LY—N TC 35/55/11 2 2 2
15 | 9380288 |[AFYuy 62052Z| 4 4 4
15 | 9380341 (A 7Yvy 600622 4 4 4
16 | 8050751 |3 Aa—F4v% 2 2 2 80568020400
16 | 5630292 |3 A1—F1UY 2 2 2 56350060412
17 | 9371025 |Aky7 )y sS25] 2 2 2
17 | 9371030 |Aky7 Yoy S30 2 2 2
18 | 9650007 |K'77°54 @ 52%6.5xp 60| 2 2 2
18 | 9650005 [h'77°54 RCA5 55%10%62 2 2 2
1~18| 8052429 |F4I4 =Y ASSY.L 1 1 1 80580020111
1~18| 5480123 [H1IL4F"—" ASSY.L 1 1 1 54840060111
1~18| 8052430 |H1IL45 =" ASSYR 1 1 1 80580020211
1~18| 5480124 |[hM)L4s"—Y" ASSYR 1 1 1 54840060211

22,23



Yama
タイプライターテキスト
242以上は「KRL」


KRS182-202-222-242T-SV,L
17. evF8 (HBIL SV.LEvYF) KRS242-262-282T-L

#IED TR S

KRS242 - 262 - 282T

r = £
g’i: E:III;_EIS BoE e # *§ 182 | 202 : 222I sz {EZIGZ ﬁ282 RIS & =

1 8054022 | ¥ X b KRS 1 1 1 1 1 1 80589050111
2 2590079 | kv TV TE # 19X100 1 1 1 1 1 1 25904020030
3 8050607 | kv TV THhT— ¢ 195X ¢ 34X53 1 1 1 1 1 1 80553050400
4 9510151 | A~ E> ¢ 10X50 1 1 1 1 1 1

5 9011751 | KJL b M12X30 P1.58T | 4 4 4 4 4 4

6 9210012 | ST v ¥+ M2 | 4 4 4 4 4 4

7 4840085 | AT —U 7K > =203 | 2 2 2 48430051800
8 8050013 | A KA Z— 2 2 2 2 2 2 80501050400
9 4840084 | 7 — ¢ 22X ¢ 42.7X59.5 | 2 2 2 48430051700
10 9510151 | A~ E> ¢ 10X50 | 2 2 2

11 8050584 | RJL k M22X150 2 2 2 80552050400
12 9210022 | ST v T+ M22 2 2 2

13 9290037 | UF v b M22 P2.5 2 2 2

24



KRS182-202-222-242T

20. 77 a VB (AT VUVARAAIN—Fv ) KRS202-222-242-262-282KWT
-1 -
B
e
S O
X L /// ~
7 z e ///: z ///./ '
LT
2 o
.
.
.
.
5
3
KRS242-262-282(KW)
ki =
gg lEB_ulg EB & % /?%Q\/ 202 | 222 | 242 | 262 | 282 iﬁﬁ*%ﬁ {,E %
1 5480131 | A7 > L A A/IN— 1 54800473100
1 5480132 | A7 > L A H/IN— 54820473100
1 5480133 | XF > L X H/IN— 1 54830473100
1 5480134 | XF > L X H/IN— 2 54840473100
1 5480135 | A7 > L XA A/N— 2 54850473100
1| 5480136 | X7 L RAHIN— 2 54860473100
2 5610201 | H/N—D L t=6.3 1 56100273301
2 5610202 | H/N—T L t=6.3 1 56120273301
2 5610203 | H/N—T L t=6.3 1 56130273301
2 5630277 | H/N—T L t=6.3 1 56350273301
2 5630278 | H/N—T L t=6.3 1 56370273301
2 5630279 | H/N—T L t=6.3 \ 56380273301
3 5630248 | 77>V FKRYRIL B M10X20 P1.5 7 8 8 9 9 11 56350247111
4 | 910010 | STy Mo | 7 | 8 | 8 | 9 | 9 | 1
5 9240110 | YA % M10 7 8 8 9 9 11
6 5630242 | 75T Y FAKREKRILE M10X25 P1.5 7 8 8 9 9 11 56350247211
7 9140790 | AAKXZ S>> TF v b M10P1.5 7 8 8 9 9 11
1~7| 5480125 | A7 2 L XH/N—Fy b KRS182 1 54800473000
1~ 7| 5480126 | X7 > L XH/N—=F% -y b KRS202 1 54820473000
1~ 7| 5480127 F L ZXAHIN—F v b KRS222 1 54830473000
1~7| 5480128/] X7 > L X AH/N—F -y b KRS242 1 54840473000
1~7] 5480129 | X7 > L XAH/N—=Fy b KRS262 1 54850473000
1~7| 5480130 | X7 > L XAH/N—Fy b KRS282 1 860473000

28



Yama
タイプライターテキスト
ハイバン

Yama
タイプライターテキスト

Yama
線

Yama
線


KRS182-202-222-242T
21. SNV KRS202-222-242-262-282KWT

(RSl 5 ,
I@QE*J’E(@}E] 1 1
1
[(4 .«—S‘f‘-('fé

6%7//////////////4‘4:: 7,

i
i
{4}

——)

KRS 2682

12

l

— 7 14
B C
11 12 13 14 15 16
1| = AN
%—%j I::Illg_ nlg EB l% % *E *ﬁ 182 | 202 1 222I 22 ﬂ%2]62 &282 ¥Efﬁﬁ5§ ﬁ %

1 9993864 | KRS182 1 99914268000
1 9993865 | KRS202 1 99914269000
1 9993866 | KRS222 1 99914270000
1 9993867 | KRS242 1 99914271000
1 9993868 | KRS262 1 99914272000
1 9993869 | KRS282 1 99914273000
2 9993936 | KOBASHI L=336 1 1 1 1 99900559011
2 9993863 | KOBASHI L=422 1 1 99900561000
3 9993873 | HYPER ROTOR (L=290) 1 1 1 1 1 1 99900562001
4 9993859 | ¥+ — 7 (L=260) 2 2 2 2 2 2 99900557000
5 9993860 | >+ — 7 (L=316) 2 2 2 2 99900558000
6 9993862 v —7 (L=478) 2 2 99900560001
7 9993872 | HYPER ¢ 140X100 2 2 2 2 2 2 99900564000
8 9993511 N> v T —730X255 (0) 30X255 2 2 2 2 2 2 99910569000
9 9990705 | /N> T L — b 1 1 1 1 1 1 99900033011
10 9993385 | A—J > U HhA4T VI Reay KRS 1 1 1 1 1 1 99906069000
11 9993106 (NUNA R =tk 1 1 1 1 1 1 99905283000
12 9993299 | ¥ 17 (2.5L) 1 1 1 1 1 1 99910516000
13 9993137 | ¥ (2.3L) 1 1 1 1 1 1 99910478000
14 9993289 | ¥ 1 (0.1L) 1 1 1 1 1 1 99910511000
15 9993871 | KWT 1 1 1 1 1 99903074000
16 9993870 | T 1 1 1 1 99901205000

29



K@BASH]

PETEHRISH
T701-0292 L AT X B684

7 (086} 298-3112
=X THEHOMAA TR R T ET.
http://www.kobashikogyo.com

WiGEEERRT T071-1248 d0EE HEEEBETSMRFR2S0E 7 {(0166)43-0070

WEAEEEFT T024-0004 BFRALLHAEF134EI35-1 & (0197)71-1160
EHESER  T321-3325 FAREHEANEANS4T-1 7 (028) 587-1600
WSS To42-0041 FRE FMHhLI477-1 & (025) 546-7747
WELEER  TI01-0165 MELHICEAARAT? 7 (086)250-1833

W =R T861-2236 HERIE RN M) LIE1586-8 2F & (096) 286-0202


kawaguchi
長方形


	表紙
	3. ギヤー駆動部(ギヤーケース)
	4. ギヤー駆動部(ベベルシャフト)
	5. チェン駆動部(チェンケース)
	6. チェン駆動部(チェン)
	8. 耕うん部(フランジ)
	9. 耕うん部(ホルダ)
	10. フレーム部(フレームパイプ)
	11. フレーム部(シールドカバー)
	12. フレーム部(ヒッチビーム)
	13. フレーム部(シールド)
	14. フレーム部(エプロン)
	15. フレーム部(スタンド)
	16.ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	20. オプション部(ステンレスカバーキット)
	21. ラベル



